
  
Der Minister für Wirtschaft, Arbeit und Gesundheit hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit 

Schreiben vom 4. Dezember 2017 beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Thomas de Jesus Fernandes, Fraktion der AfD 
 
 
Förderung der Winstongolf GmbH II 
 
und 

 
ANTWORT 
 
der Landesregierung 
 

 

 
Wie der Antwort auf Drucksache 7/913 zu entnehmen ist, wurde ein Groß-

teil der Fördersumme aufgewendet, um einen 18-Loch-Links-Platz aufzu-

bauen. Durch die Platzerweiterungen, ein Golfservicehaus mit Restaurant 

und eine Rezeption „konnten 24 Dauerarbeitsplätze gesichert und 

26 Dauerarbeitsplätze neu geschaffen werden“. Darüber hinaus antwortet 

die Landesregierung auf eine der Fragen: „Eine Förderung exklusiver 

Clubgüter ist daher nicht erfolgt.“ Ferner erklärt die Landesregierung, dass 

die Golfanlagen in Mecklenburg-Vorpommern für jedermann bespielbar 

seien. 

 

1. Benötigt man eine bestimmte „Platzreife“, um auf dem 18-Loch-Links-

Platz spielen zu dürfen?  

 

a) Falls ja, welche „Platzreife“ benötigt man? 

b) Wie erhält man die „Platzreife“? 

 

 

 

Die Fragen 1, a) und b) werden zusammenhängend beantwortet. 

 

Zur Beantwortung der Fragen wird auf die Homepage www.winstongolf.de verwiesen. 

 

 

  

http://www.winstongolf.de/
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2. Wie viele Personen arbeiten derzeit vollbeschäftigt für die Winstongolf 

GmbH?  

Wie viele Personen arbeiteten bei der letzten Kontrolle über die Einhal-

tung der Förderrichtlinien für die Winstongolf GmbH? 

 

 

 

Nach den Regelungen des Zuwendungsbescheides muss die Zuwendungsempfängerin während 

des Zweckbindungszeitraumes jährlich über die Entwicklung der Arbeitsplätze und ihre Beset-

zung berichten. Für das Jahr 2017 liegt dieser Bericht bislang nicht vor.  

 

Mit dem letzten Bericht zur Besetzung von Arbeitsplätzen wurden von der Zuwendungs-

empfängerin 58 Mitarbeiter als vollbeschäftigt für das Jahr 2016 gemeldet.  

 

 

 
3. Welche Stellen wurden für die neu eingestellten 26 Arbeitnehmer 

geschaffen (bitte auflisten nach Stellenbezeichnung, Jahresgehalt, 

durchschnittliche Wochenstunden)? 

 Welche Staatsbürgerschaft hatten die 26 neu eingestellten Personen? 

 

 

 

Zu den Stellen beziehungsweise deren Inhalten sowie zu den Arbeitnehmern werden von der 

Landesregierung grundsätzlich keine detaillierten Angaben erhoben. 

 

 


